

责任担当,体彩全力推动全民健身

# 为健康中国行动注入强大活力



日前,健康中国行动推进委员会办公室举行新闻发布会,解读健康中国行动之全民健身行动相关情况。

每当提及全民健身,就离不开体育彩票公益金的身影。国务院近日印发的《关于实施健康中国行动的意见》明确指出,要努力打造群众身边健身组织和“15分钟健身圈”,推进公共体育设施免费或低收费开放。由此可见,以体彩公益金为重要支撑的全民健身事业,乃是推进健康中国战略的重要一环。

## A 体彩公益金助力全民健身惠及民生

为了让广大人民群众享有更加便利的全民健身公共服务,在此次新闻发布会上,健康中国行动就全民健身活动开展提出了明确的目标和要求

国家体育总局群体司副司长邱汝表示,“全民健身活动使用的经费全部来自体育彩票公益金;中央和各省市体育彩票公益金的收益,全部用于公益的场地设施建设和活动开展”。

随着群众对体育场地设施的需求越来越高,全民健身活动作为健康中国行动的重要支撑,致

力于解决群众健身去哪儿的问题。多年来,国家体育总局对公益金的使用主要做了五个方面的工作。

一是农村的“农民体育健身工程”,其中包括全国行政村体育设施建设。其中的“一场两台”,即一个标准篮球场和两个乒乓球台,目前已经覆盖了全国接近57万个行政村。二是社区的“雪炭工程”,在社区里配置健身中心。三是全民健身路径。四是公共体育场馆开放,逐步将学校的体育设施特别是大型公共体育场馆向社会开放。

五是积极倡导各级政府和社会力量一起加强体育公园、健身步道、社区运动场的建设。

对此,国家体育总局群体司司长郎维在发布会上作了介绍。在这五个方面,不仅国家体育总局中央本级投入资金150多亿元,还带动了各个省、市、区、县的投入,为全民健身活动做了很多实际工作。据悉,和2014年1.46平方米的人均体育场地面积相比,目前已有0.2%的增长,这相当于一共增加了2.8亿平方米场地面积。

## B 体彩公益金助力全民健身融入生活

随着体彩公益金的不断投入、大力支持,广大人民群众拥有了更多的体育获得感和参与感,让健康中国逐渐成为现实。

以2020年杭州亚运会训练、比赛场馆为例,体彩公益金投入1.5亿元,占总投资额31%的杭州市全民健身中心,不仅将成为亚运会的训练场馆,还被列为当地政府的重点民生工程。该中心占

地23.25亩,面积达88143平方米,在明年投入使用后,将成为该区域群众参与体育健身活动、享受公益性公共体育服务的第一选择。该中心功能、设置齐全,不仅有游泳、羽毛球、篮球、网球、跆拳道、乒乓球、击剑、射箭、台球、健身健美、真人CS、青少年科技体育等10余项健身活动用房,还有体育用品商城、儿童游乐区、各类

会议室、公共停车库、职工食堂等配套设施。

值得一提的是,在体彩公益金的助力下,“迎亚运全民健身”体育场馆设施建设专项行动被列为当地2019年十件民生大事之一,并明确了年度任务:新建和提升改造健身绿道400公里,新建公共健身中心、健身广场、健身公园15处。(张鹏)

大乐透第19086期开出15注一等奖

## 单期筹集公益金1.03亿

7月27日,体彩大乐透第19086期开奖,前区开出号码“05、15、16、28、31”,后区开出号码“02、07”。本期是新规则上市后的第68期开奖,通过2.88亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益

金1.03亿元。本期全国共开15注一等奖。其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户山东;13注为1000万元基本投注一等奖,花落辽宁、江苏、

浙江、安徽、福建、江西(2注)、山东、河南、湖北、广东、广西、四川共12个省份。奖池方面,本期开奖结束后,39.04亿元滚存至7月29日(周一)开奖的第19087期。(陈敏)



## 今晚大乐透 19087 期推荐: 小号强势 连号热出

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80-100间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注1小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

## 明晚七星彩 19088 期推荐: 关注小号 偶数占优

本期复式推荐:632-344-679-815-061-985-082  
二码:62-44-7-85-01-98-82  
单码:2-4-9-5-0-9-2

## 冒领6500万元 父女被判刑,追罚350万美元

近日据外媒报道,加拿大多伦多的“彩票巨奖盗窃案”有了新的进展。钟俊哲父女二人,因在2003年偷窃他人彩票,领走950万美元巨奖(约合6500万人民币),在被没收财产之后,他们又面临着350万美元的罚款以及监禁!

报道称,68岁的钟俊哲有一对儿女。女儿名叫凯瑟琳今年36岁。儿子名叫肯尼斯。这家人均为华裔,在加拿大当地经营着一家便利店。2003年的一天,以为名叫丹尼尔·坎贝尔的顾客来到这家便利店买彩票。此前他购买的一张彩票,为他赢得了5张免费彩票。钟俊哲发现,其中的一张命中了头奖,于是在丹尼尔发现之前,悄悄地将彩票偷走了。之后又通过和女儿的配合,这家人成功的领走了本不属于他们的大奖。

偷走大奖之后,这家人并没有闲着享受。他们积极的将这笔资金转往海外账户。短短一年的时间,他们就把四分之一的奖金转移到了海外。然而,世界上没有不透风的墙。这家人的行为,还是被发现了。2007年,这一事件被一份彩票系统“内部可疑中奖”的政府报告中曝光。

经过漫长的调查和追赃,当局目前已从该家族的商业地产和豪华汽车中,查获800万美元财产。经过法庭的认定,钟俊哲被判7年监禁,女儿4年,儿子最轻被判了10个月。此外,他们还被罚款350万美元。而原本的得主丹尼尔·坎贝尔,最终失而复得,不但拿到了自己的950万美元奖金,还外加利息的补偿!

(新彩)

